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Kapasite Geliştirme Destek Programı Yeni Başvuru Dönemi 2 Mayıs’ta
Başladı!
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Mayıs Ayı Kritik Gelişmeleri

Mayıs 2025

Ofisus Danışmanlık & Konzek Teknoloji İş Birliği!

1719 Eureka Network Programı Afetlerde Dirençlilik Çağrısı kapsamında bir
firmamız desteklenmeye hak kazandı!
1707 Sipariş Ar-Ge 2025 Yılı 2. Dönem Çağrısı Başvurulara Açıldı!

Uluslararası Proje Ortaklıkları için Fırsat: Eureka “Döngüsel Değer Yaratma”
Çağrısı Başlıyor!
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Teşvik belgeleri kapsamında inşaat işleri KDV istisna süresi uzatılmıştır!

 Yapay Zekâ Ekosistem Çağrısı, dördüncü kez başvuruya açıldı!

Eureka Network Projeleri kapsamında, performansı artırırken çevresel etkiyi
azaltmayı hedefleyen “Hafifletme Teknolojileri” konulu uluslararası çağrı
açıldı!
İhracata Yönelik Devlet Yardımları ve DFİF Ödemelerine Yeni Düzenlemeler! 
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BÜLTEN
Ofisus Danışmanlık

TÜRKİYE’DE ÖNCELİKLİ YATIRIMLAR:
DEVLET DESTEĞİYLE GELECEĞE
YATIRIM YAPIN!
Günümüzde ekonomik büyümenin sürdürülebilirliği, yalnızca
dış kaynaklı yatırımlarla değil, aynı zamanda güçlü bir yerli
yatırım ekosistemiyle de mümkün hale geliyor. Türkiye gibi
gelişmekte olan ülkeler için yerli ve yabancı yatırım, sadece
ekonomik kalkınmanın değil, aynı zamanda toplumsal
refahın ve teknolojik dönüşümün de temelini oluşturuyor

Yazının Detayı

Turquality Uzmanı
        BÜŞRA GÜZELDEMİRCİ

Ofisus Danışmanlık A.Ş.'de Turquality Uzmanı olarak görev yapan Büşra Güzeldemirci; Yatırım Teşvik Belgesi, TÜBİTAK
projeleri, yerli malı belgeleri ve ihracat destekleri gibi kamu destek mekanizmaları konusunda kapsamlı bir deneyime
sahiptir. Savunma ve danışmanlık sektörlerinde edindiği bilgi birikimiyle, proje yönetimi ve teşvik süreçlerinin her
aşamasında aktif rol almış, bu süreçlerin hem stratejik planlamasında hem de operasyonel takibinde görev üstlenmiştir.
Ayrıca mali raporlama, bütçelendirme ve süreç yönetimi gibi finansal konuların yatırım projelerinin sunumu ve
uygulanmasında ne denli kritik olduğunu bilerek, kurumlara sürdürülebilir ve uygulanabilir çözümler sunma noktasında
katkı sağlamaktadır. Gerek özel sektör gerekse kamu projelerinde farklı ölçek ve kapsamda yürütülen projelerde yer
alarak, disiplinler arası bakış açısını teşvik süreçlerine entegre etmeyi başarmıştır. Bu sayede, yatırım ve teşvik alanında
kurumlara yol gösterici bir rehber olarak değer katmaktadır.
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Sürdürülebilir yatırım, Türkiye’nin ekonomik bağımsızlığı, istihdam artışı
ve bölgesel kalkınması açısından hayati bir rol oynar. Girişimcilerin kendi
ülkelerine yatırım yapması hem iç piyasayı güçlendirir hem de teknoloji
ve inovasyonun gelişmesini sağlar. Aynı zamanda toplumun ihtiyaçlarına
uygun çözümler sunarak sosyal kalkınmaya katkı sağlar. Sürdürülebilir
yatırım, sadece bugünün değil, Türkiye’nin güçlü ve sürdürülebilir
geleceğinin de temel taşlarından biridir.
Son yıllarda Türkiye, yatırımcılar için her geçen gün daha cazip bir pazar
haline geliyor. Gelişen ekonomi, stratejik konum ve artan devlet
destekleri sayesinde yatırım ortamı daha da güçleniyor. Ancak önemli
bir noktaya dikkat çekmekte fayda var: Her yatırım fırsatı aynı oranda
desteklenmiyor.

Türkiye’de öncelikli yatırım konularını, devletin sunduğu
teşvikleri ve bu avantajlardan nasıl yararlanabileceğinizi bu
yazıda gelin birlikte adım adım ele alalım.
Öncelikli Yatırımlar Nedir?
Söze ilk olarak öncelikli yatırımların ne olduğunu anlamakla
başlayalım. Öncelikli yatırımlar, Türkiye Cumhuriyeti
Hükümeti’nin Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı kontrolünde,
belirli sektörlerdeki yatırımlara sağladığı ekstra teşvikleri
ifade eder. Bu teşvikler, ekonomik kalkınmaya katkı
sağlayan ve istihdam yaratan projelere odaklanır. Devlet, bu
tür yatırımları destekleyerek hem yerli üretimin artırılmasını
hem de bölgesel gelişimi teşvik etmeyi hedefler.
Öncelikli Yatırımların Sağladığı Avantajlar
Bu teşviklerin yatırımcılara sağladığı birçok farklı avantaj
bulunmaktadır. Özellikle öncelikli yatırım kapsamında ele
alınan teşvik yararlanıcıları, aşağıdaki avantajları da elde
etme imkânı bulurlar. Haydi, birlikte maddeler halinde
inceleyelim!

TÜRKİYE’DE ÖNCELİKLİ YATIRIMLAR:
DEVLET DESTEĞİYLE GELECEĞE
YATIRIM YAPIN!
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Hangi Yatırımlar Önceliklidir?
Peki, hangi sektörler bu desteklerden faydalanabilir? Türkiye’deki öncelikli yatırımlar genellikle şu alanlarda
yoğunlaşmaktadır:
Teknoloji ve Ar-Ge Yatırımları: Dijital dönüşüm, yapay zeka, robotik teknolojiler gibi alanlarda yapılan yatırımlar devletten
özel teşvikler alır. Bu tür yatırımlar, ülkenin teknolojik altyapısını güçlendirmek için büyük önem taşır.

Enerji Sektörü,İleri Düzey Üretim ve Sanayi Yatırımları, Tarım ve Hayvancılık Yatırımları, Sağlık Yatırımları
Blog detaylarını okumak için web sayfamızı ziyaret edebilirsiniz.

Hibe ve Teşviklerle Projelerinizi Destekliyoruz!
Ofisus Danışmanlık olarak, ulusal fon kaynaklarından faydalanarak projelerinizi hayata geçirmenize yardımcı oluyoruz.
Uzman ekibimizle projenizi hazırlıyor, hibe ve teşvik fırsatlarını sizin için değerlendiriyoruz.
📞 Bizi hemen arayın, projenizi birlikte yazalım!

Devlet, öncelikli yatırımları desteklerken yatırımcılara
çeşitli teşvikler sunar. Bu teşvikler, yatırımın türüne ve
yerine göre değişkenlik gösterebilir. İşte, öncelikli
yatırımların sağladığı bazı avantajlar:

Vergi İndirimleri: Yatırımcılar, işletmelerine dair gelir
veya kurumlar vergisi indirimi alabilirler.
KDV İstisnası: Makine/teçhizat alımlarında KDV
ödemekten muaf olabilirsiniz.
Gümrük Vergisi Muafiyeti: Makine/teçhizat
alımlarında gümrük vergisi ödemek zorunda
kalmazsınız.
Yatırım Yeri Seçimi Desteği: Devlet, bazı bölgelerdeki
yatırımlara ek teşvikler sunar. Bu sayede, yatırım
yapacağınız bölgeyi daha avantajlı hale getirebilirsiniz.
Finansman Destekleri: Bu destek sayesinde kredi faiz
desteği gibi finansal yardımlar da yatırımcıları
bekliyor.
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KAPASİTE GELİŞTİRME DESTEK PROGRAMI
YENİ BAŞVURU DÖNEMİ 2 MAYIS’TA
BAŞLADI!
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TEŞVİK BELGESİ KAPSAMINDA İNŞAAT İŞLERİ
KDV İSTİSNA SÜRESİ UZATILMIŞTIR!

KOBİ’lere 19,4 Milyar TL’lik Dev Destek: Yeni Başvuru Dönemi Başladı!
KOSGEB’in Kapasite Geliştirme Destek Programı, küçük ve orta ölçekli
işletmelerin (KOBİ) üretim, pazarlama ve insan kaynağı yatırımlarını
desteklemeyi sürdürüyor. 2025 yılı 1. başvuru döneminde toplam 1.385 başvuru
alan program kapsamında, 877 proje destek almaya hak kazandı. Projelerin
toplam yatırım büyüklüğü ise 19,4 milyar TL olarak açıklandı.

Yeni Başvuru Dönemi 2 Mayıs’ta Başladı!
KOSGEB’den yapılan açıklamaya göre, programın 2025 yılı 2. başvuru dönemi,
2 Mayıs – 30 Haziran 2025 tarihleri arasında gerçekleştirilecek. Başvurular
KOSGEB’in resmi internet sitesi üzerinden yapılabilecek.

KDV Kanununun geçici 37. maddesi ile imalat sanayii ile turizme
yönelik yatırım teşvik belgesi sahibi mükelleflere belge
kapsamındaki inşaat işlerine ilişkin mal teslimleri ve hizmet
ifaları 31/12/2025 tarihine kadar KDV’den müstesna tutulmuştur.
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Hibe, Teşvik ve Proje Danışmanlığında Ne Sağlıyoruz?
Ulusal fon kaynaklarından yararlanılabilmesi için firmaların yapacağı çalışmalar özelinde, uygun destek programı
tespitini yapıyoruz.
Bilgilendirme, yönlendirme, başvuru ve uygulama süreçlerini yönetiyoruz.

Mayıs 2025

1707 Sipariş Ar-Ge 2025 Yılı 2. Dönem Çağrısı
Başvurulara Açıldı!
Müşteri odaklı Ar-Ge faaliyetlerini teşvik eden program, 2025
yılında üç farklı çağrı dönemiyle KOBİ’lere yeni fırsatlar sunuyor.
TÜBİTAK’ın 1707 Sipariş Ar-Ge Programı, KOBİ’lerin müşteri
ihtiyaçlarına yönelik yenilikçi ürün ve süreçler geliştirmesini
hedefliyor. Program, Müşteri Kuruluş ile KOBİ’ler arasında eş
finansman modeliyle Ar-Ge projelerinin ticarileşmesini sağlıyor.
Finansman riskinin paylaşılması, fikri mülkiyet hakları üzerinde
anlaşma zemini oluşturulması ve deneyimli sanayi kuruluşlarının
bilgi birikiminin KOBİ’lere aktarılması, programın temel taşlarını
oluşturuyor.
2025 Yılı Çağrı Takvimi Açıklandı
1707 Siparişe Dayalı Ar-Ge Projeleri için KOBİ Destekleme Çağrısı
kapsamında 2025 yılı için belirlenen çağrı dönemleri şöyle:

1. Çağrı Dönemi: 2 Ocak 2025 – 14 Mart 2025 (Tamamlandı)
2. Çağrı Dönemi: 2 Mayıs 2025 – 14 Temmuz 2025
(Başvurular Açıldı)
3. Çağrı Dönemi: 1 Eylül 2025 – 14 Kasım 2025
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YAPAY ZEKA EKOSİSTEM ÇAĞRISI,
DÖRDÜNCÜ KEZ BAŞVURUYA
AÇILDI!
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Eureka Network Projeleri kapsamında,
performansı artırırken çevresel etkiyi
azaltmayı hedefleyen “Hafifletme
Teknolojileri” konulu uluslararası çağrı
açıldı!
Eureka Network Projeleri kapsamında, performansı artırırken
çevresel etkiyi azaltmayı hedefleyen “Hafifletme
Teknolojileri” temalı uluslararası çağrı açıldı! Türkiye’nin de
aralarında bulunduğu 14 ülkenin katılımıyla 15 Mayıs 2025’te
başlayan bu çağrı, yenilikçi ürün, süreç ve hizmetlerin
geliştirilmesini desteklemeyi amaçlıyor. Türkiye’den sermaye
şirketleri, yükseköğretim kurumları, kamu araştırma
merkezleri, eğitim ve araştırma hastaneleri ile 6550 sayılı
kanun kapsamındaki araştırma altyapıları çağrıya
başvurabilecek. Projelerde en az bir sermaye şirketinin yer
alması ve bu şirketin yürütücü kuruluş olması şartı
bulunuyor.
Projenizin çağrıya uygun olup olmadığını değerlendirmek,
başvuru süreçlerini başlatmak veya profesyonel destek almak
için Ofisus Danışmanlık uzman ekibiyle iletişime geçebilirsiniz. 
Avrupa düzeyinde rekabet edebilir projeler üretmek ve bu
süreçte hata payını en aza indirmek isteyen firmalar için
danışmanlık desteği oldukça kritiktir. Çağrıya dair ayrıntılı
bilgi ve proje yazım desteği için bizimle iletişime
geçebilirsiniz.
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Türkiye’nin yapay zekâ alanındaki Ar-Ge ve teknoloji
geliştirme ekosistemine katkı sağlayan Yapay Zekâ
Ekosistem Çağrısı, dördüncü kez başvuruya açılıyor.
TÜBİTAK BİLGEM Yapay Zekâ Enstitüsü tarafından
yürütülen program kapsamında, 15 Mayıs 2025 tarihinden
itibaren başvurular kabul edilecek.

İlk kez 2022 yılında hayata geçirilen ve her yıl düzenli olarak
açılan çağrı ile bugüne kadar 41 proje toplam 215,5 milyon
TL destek aldı. Bu yılki çağrıda da teknoloji sağlayıcı
şirketler, üniversiteler ve araştırma merkezlerinin iş birliğiyle
oluşturulacak konsorsiyumlar desteklenecek.

Hibe ve Teşviklerle Projelerinizi Destekliyoruz!
Ofisus Danışmanlık olarak, ulusal fon kaynaklarından faydalanarak projelerinizi hayata geçirmenize yardımcı oluyoruz.
Uzman ekibimizle projenizi hazırlıyor, hibe ve teşvik fırsatlarını sizin için değerlendiriyoruz.
📞 Bizi hemen arayın, projenizi birlikte yazalım!

Mayıs 2025
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Uluslararası Proje Ortaklıkları için Fırsat: Eureka “Döngüsel Değer Yaratma”
Çağrısı Başlıyor!
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Eureka Ağı kapsamında açılan “Call for Circular Value Creation” çağrısı ile döngüsel ekonomi temelli Ar-Ge projeleri için
uluslararası düzeyde finansman desteği sağlanacaktır.
Çağrı başvuru dönemi 12 Haziran 2025 tarihinde başlayacaktır.

Bu çağrıya başvuru yapacak projelerin, çağrıya katılan ülkelerden en az iki kurumun yer aldığı bir konsorsiyum yapısıyla
oluşturulması gerekmektedir.
Türkiye’nin yanı sıra Almanya, İsveç, Kanada, Fransa, Güney Kore ve birçok ülke çağrı kapsamında yer almaktadır.

Proje fikri olmayan ya da uluslararası ortak arayışında olan kuruluşlar için:
Avrupa İşletmeler Ağı tarafından yürütülen aracılık etkinliği aktif olarak devam etmektedir.

Söz konusu etkinlik aracılığıyla:
✅ Uluslararası paydaşlarla birebir toplantılar planlanabilmekte,
✅ Mevcut proje fikirlerine katkı sunulabilmekte,
✅ Uygun ortaklarla konsorsiyum yapıları oluşturulabilmektedir.

Çevrim içi bilgilendirme ve eşleştirme etkinliği:
22 Mayıs 2025 tarihinde gerçekleştirilecektir.
Bu etkinlik, çağrının kapsamına ilişkin detayların aktarılacağı ve potansiyel iş birliklerinin başlatılabileceği önemli bir
platformdur. 

Çağrıya uygunluk analizi, proje kurgusu, ortak bulma ve başvuru desteği konularında danışmanlık almak isteyen kurumlar,
firmamızla iletişime geçebilir.
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Mutluluk duyuyoruz!

Sektörde 30 yılı aşkın tecrübesiyle katodik koruma
alanında uzmanlaşmış, uluslararası standartlarda hızlı ve
güvenilir çözümler sunan KORTEK Korozyon
Teknolojileri Ltd. Şti. ile çalışacak olmaktan mutluluk
duyuyoruz.

Hibe, Teşvik ve Proje Danışmanlığı konusunda detaylı
bilgi almak için bizimle iletişime geçebilirsin.

Mayıs 2025
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2 Mayıs 2025 tarihinde yayımlanan yönetmelik değişikliğiyle, DFİF (Dış Ticaret Fonu) ödemelerine ilişkin süreçlerde önemli
yenilikler getirildi. İhracatçı firmalar için başvuru ve ödeme süreçleri artık daha hızlı ve şeffaf!

Öne Çıkan Değişiklikler:
1. Destek Ödemeleri Süreci: İlgili başvurular haftalık olarak değerlendirilip, TCMB’ye gönderilen listelerle hak sahiplerine ödeme
yapılacak. 
2. Tahakkuk Listelerinin Kontrolü: Bakanlık, listeyi eksiksiz ve doğru bir şekilde hazırlayarak, TCMB'ye gönderilecek ve nihai destek
tutarları aktarılacak. 
3. Ödeme Emri ve Kontrol: Ödeme emri belgesi, Bakanlık Strateji Geliştirme Başkanlığı tarafından bütçe ödeneklerine uygunluk
açısından kontrol edilecek ve onay sonrası işlem yapılacak. 
4. Şeffaf Denetim: TCMB, ödemeleri yapmadan önce şekil şartları ve maddi hatalar yönünden detaylı bir kontrol gerçekleştirecek. 
5. Yıllık Faaliyet Raporu: İhracata yönelik yapılan tüm DFİF ödemeleri için yıllık rapor hazırlanarak, İhracat Genel Müdürlüğü
tarafından birleştirilecek ve kamuoyuna sunulacak. 

Yeni düzenlemelerle ihracatçı firmaların daha hızlı ve doğru bir şekilde destek alması sağlanıyor.
Şeffaflık, hız ve doğruluk ön planda! 

İHRACATA YÖNELİK DEVLET YARDIMLARI VE DFİF
ÖDEMELERİNE YENİ DÜZENLEMELER! 
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Turquality Uygulama ve Yatırım Teşvik Birimi ekibimiz
sizin için burada!
Ekibimiz işletme marka konumlarının güçlendirilmesi,
uluslararası pazarlara açılımın hızlandırılması ve
pazarlarda kaliteli Türk malı imajının yerleşmesi hedefiyle;
Turquality programının belirlediği şartlar doğrultusunda
firmalarla iş birliği içinde çalışıyor, sürecin her aşamasında
en yüksek faydanın sağlanması için size rehberlik ediyor.

Hibe ve Teşviklerle Projelerinizi Destekliyoruz!
Ofisus Danışmanlık olarak, ulusal fon kaynaklarından faydalanarak projelerinizi hayata geçirmenize yardımcı oluyoruz.
Uzman ekibimizle projenizi hazırlıyor, hibe ve teşvik fırsatlarını sizin için değerlendiriyoruz.
📞 Bizi hemen arayın, projenizi birlikte yazalım!
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Başarı, doğru stratejiyle başlar! 

Ofisus 'un deneyimli Turquality Uygulama ve
Yatırım Teşvik Birimi ekibiyle tanıştınız mı?

TURQUALITY Danışmanlığında Ne Sağlıyoruz?
Ofisus olarak TURQUALITY Danışmanlığını yürüttüğümüz firmalarımızın mevcut durumlarını değerlendiriyoruz.
Firma yöneticileri ile toplantılar gerçekleştiriyoruz.
Firmanızın yerleşkesini ziyaret ediyoruz.
Toplantı sonucu harcama kalemlerini, sözleşme ve mali yapıları belirliyoruz.
Başvuru sürecini başlatıyoruz.
Başvuru takiplerini sağlıyoruz.
Değişen yönetmelik ve tebliğler hakkında danışmanlık verdiğimiz firmaları sürekli olarak bilgilendiriyoruz.
Danışmanlarımız ve firma yöneticileri ile sözleşme modelini oluşturuyoruz.

Mayıs 2025
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Türkiye Bilişim Sektörünün Uluslararasılaşması ve E-Turquality (Bilişimin Yıldızları) programı kapsamında; dijital oyun, mobil
uygulama ve yazılım geliştiren firmalara %50’ye varan personel maaş desteği sağlanıyor!
Yeni mezunlar için bu oran %60’a kadar çıkıyor ve toplamda 1.4 milyon TL’ye kadar destek veriliyor!
Ama dikkat!

 Bu destekten yararlanmak için süreci doğru planlaman, teknik şartlara uygun başvuru yapman ve evrak sürecini eksiksiz tamamlaman
gerekiyor.

İşte tam bu noktada biz devreye giriyoruz.

E-Turquality başvurularında uzman danışmanlık hizmetimizle;
 ✅ Süreci en baştan en sona kadar senin adına yönetiyoruz,
 ✅ Uygunluk kriterlerini analiz ediyoruz,
 ✅ Evrakları senin adına hazırlıyor ve takibini yapıyoruz,
 ✅ Destekten maksimum düzeyde yararlanmanı sağlıyoruz.
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OYUN GELİŞTİRİYORSAN, DESTEK SENİNLE!
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Oyun Firmalarına YönelikOyun Firmalarına Yönelik
Türkiye Bilişim SektörününTürkiye Bilişim Sektörünün
Uluslararasılaşması veUluslararasılaşması ve
E-Turquality (Bilişimin Yıldızları)E-Turquality (Bilişimin Yıldızları)
Programı DestekleriProgramı Destekleri

YAZILIM, MOBİL UYGULAMA, DİJİTAL
OYUN GELİŞTİRME DESTEĞİ
YAZILIM, MOBİL UYGULAMA, DİJİTAL
OYUN GELİŞTİRME DESTEĞİ

Kurumsal Yönetim ve Gelişim
Danışmanlığı
Her başarılı organizasyonun temelinde etkin bir yönetim yapısı, net
stratejiler ve gelişmiş iş süreçleri yatar.

Ofisus Danışmanlık olarak, şirketinizin sürdürülebilir büyüme
hedeflerine ulaşması için yanınızdayız!

 Uzman ekibimizle sunduğumuz hizmet başlıkları:
 ✔ Dijital Dönüşüm Danışmanlığı
 ✔ İnsan Kaynakları Yönetimi Danışmanlığı
 ✔ Pazarlama Yönetimi ve Marka Danışmanlığı
 ✔ Süreç Analizi ve Yönetimi Danışmanlığı
 ✔ Stratejik Satın Alma Danışmanlığı
 ✔ Stratejik Planlama ve Kurumsal Yönetim Danışmanlığı
 ✔ Kalite Sistemleri Danışmanlığı

Kurum içi verimliliği artırmak, rekabet gücünü yükseltmek ve
sürdürülebilir başarıya ulaşmak için biz buradayız.

Kurumsal Yönetim ve Gelişim Danışmanlığı Hizmetinde Ne
Sağlıyoruz?

İşletmenize farklı bir bakış açışı ile bakmanıza olanak sağlıyoruz.
Sorunlara değil çözümlere odaklanarak çözümsel bakış açısı
kazandırıyoruz.
Çalışılan kapsama uygun örnek uygulamalar ile sürecin
anlaşılmasını sağlıyoruz.
Sektörel olarak gelişmenizi destekliyoruz
Sistematik düşünme perspektifinizi geliştiriyoruz.
İşletmenizin performansını ve verimliliğini, hedefleriniz
doğrultusunda artırmanızda yol gösterici oluyoruz.
Çalışanlarınızın gelişimine katkı sağlıyoruz.

tel:03122879997
mailto:bilgi@ofisus.com
https://www.linkedin.com/company/ofisus/


Ofisus olarak Yapay Zeka Destekli MES ve Üretim
Yönetim Sistemleri Dijital Çözüm Ortağımız Konzek

ile iş ortaklığımızı duyurmaktan mutluluk duyarız

OFİSUS
2025 yılı çözüm ortağı
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14 - 15 Mayıs 2025’te Stockholm’de düzenlenecek olan Stockholm
Tech Show, dijital dönüşüm, yapay zekâ, bulut teknolojileri ve
daha fazlasını gelecekle buluşturuyor.

Sen de bu küresel teknoloji sahnesinde yerini al!

📌 Ticaret Bakanlığı, Bilişim Yıldızları Programı kapsamında bu
uluslararası etkinliğe katılımı %60-70 oranında ve 2.8 Milyon TL’ye
kadar destekliyor!

Desteklenen Giderler:
✔ Nakliye giderleri
✔ Kayıt ücreti
✔ Yer kirası
✔ Stand tasarımı ve kurulumu
✔ Raf, ışık, internet, ses, görüntü sistemleri, temizlik, halı, masa-
sandalye gibi stant giderleri
✔ İki temsilcinin ekonomi sınıfı uçak bileti
✔ Sanal etkinlikler için katılım ve kayıt ücretleri
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AVRUPA’NIN GELECEĞİ BURADA
KODLANIYOR!
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NESNELERİN İNTERNETİ VE ENDÜSTRİYEL
IOT’NİN GELECEĞİNE YÖN VER!

13-15 Mayıs 2025 tarihlerinde İspanya / Barselona’da gerçekleşecek
olan IOT Solutions World Congress – #IOTSWC25 etkinliği,
dönüşümün başladığı yer!
“The transformation starts here!” mottosuyla düzenlenen bu büyük
buluşma; IoT, yapay zeka, dijital ikizler ve endüstriyel dönüşümün ön
saflarında yer almak isteyen firmaları bir araya getiriyor.
Peki bu etkinliğe katılımın Ticaret Bakanlığı tarafından Bilişim Yıldızları
Programı (E-Turquality) kapsamında %60-70 oranında ve en fazla 1,4
milyon TL’ye kadar desteklendiğini biliyor muydun?

 Desteklenen giderler neler mi?
-Nakliye giderleri
-Kayıt ücreti
-Yer kirası
-Stand tasarımı, konstrüksiyonu ve kurulumu
-Raf, ışıklandırma, internet, elektrik, ses-görüntü sistemleri, temizlik,
halı, masa, sandalye gibi stant harcamaları
-Şirketin 2 temsilcisinin ekonomi sınıfı gidiş-dönüş ulaşımı
-Sanal etkinlikler için katılım ve kayıt ücretleri

tel:03122879997
mailto:bilgi@ofisus.com
https://www.linkedin.com/search/results/all/?keywords=%23iotswc25&origin=HASH_TAG_FROM_FEED


AKADEMİDE NELER OLDU?

www.ofisus.com

Zeynep Perdahcıoğlu
Yönetim Danışmanlığı
Projeleri Müdürü

Neden Ofisus Akademi?

Profesyonel gelişimi destekleyen online
eğitim platformumuz liderlik ve uzmanlık
alanında öncü bir rol üstlenerek,
katılımcılarına geleceğin liderleri olmaları
için gerekli bilgi, beceri ve deneyimi
kazandırmak amacıyla özenle tasarlanmış bir
eğitim programı sunuyoruz.

Bakış Açımız

Ofisus Akademi, iş dünyasının dinamiklerine
uyum sağlayarak sürekli gelişen ve yenilikçi
eğitim çözümleri sunan bir eğitim
platformudur. Öğrenci merkezli yaklaşımıyla
her bireyin potansiyelini keşfetmesine, iş
dünyasında fark yaratmasına ve güncel
kalmasına yardımcı oluyoruz.
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Gül Tali Gedeli
İhracat Destekleri Takım
Lideri

Rukiye Güvenç
Yönetim Danışmanlığı
Takım Lideri

Duygu Bal
Yönetim Danışmanlığı
Takım Lideri
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QR
CODE
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Ofisus Danışmanlık Linkedln’de!

www.ofisus.com

Desteklerle ilgili detaylı bilgilere ulaşmak, güncel
kalmak ve hizmetlerimizi görmek için bizi takip

edin!
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Ofisus Danışmanlık, proaktif olarak
müşterilerinin sorunlarını,
beklentilerini analiz ediyor, yıllar
içerisinde geliştirdiği sektör ve
uygulama tecrübesi ile iyi
uygulama örneklerini sunmaktadır.

Ofisus
Danışmanlık

Ofisus
Akademi
Profesyonel gelişimi destekleyen
online eğitim platformumuz
liderlik ve uzmanlık alanında
öncü bir rol üstlenerek,
öğrencilerimize geleceğin
liderleri olmaları için gerekli
bilgi, beceri ve deneyimi
kazandırmak amacıyla özenle
tasarlanmış bir eğitim programı
sunmaktadır.
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